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Olivia se encontraba en su cuarto con su perrita Molly
haciendo tareas. El tema de esta semana eran los Bueno, quién soy yo para Supongo que mi descanso ha
Fluidos, un tema que...le estaba gustando muche. cuestionar el mundo si le terminado, iré a la cocina por un café
estoy hablando a mi mientras repaso el tema de densidad.
perrita acerca de temas “La densidad es la relacién entre la
Molly...nunca te has puesto a pensar de fisica. masa y el volumen de una sustancia y
que; hay tantas cosas acerca del esta se representa por la letra griega p
mundo que no conocemos ? por y sU ecuacién es:...jah sil p = m/V"
ejemplo, segln mi maestra de fisica el

fluido es un tema que se ha utilizado
en la vida desde la Antigua Grecia.

Para encontrar la
densidad del bloque de
concreto se toma su
masa y se divide por su
velumen, siguiendo con
la ecuacién de densidad.
Y al hacer el analisis
dimensional queda la
respuesta en kg/m"3,

Gracias
mamé, me voy
a estudiar, jte
amo!

iClaro que si! Un
ejemr\o puede ser:
¢Cuél es la densidad
de un blogue de
concreto, cuya masa
es de 65 kg y tiene
un volumen de
25m"3?

iEsa es mi hijal Muy
bien hecho y recuerda
gue existen tres tipos
de presiones
diferentes en que
estdn presentes en el
tema de fluidos.

iHola Mami!, una duda,
tu de casualidad no me
podrias dar un ejemplo
de densidad para mi
tarea de fisica?...;AH
YA ENTENDI!, la
respuesta es: 2.6
kg/m*3.

nada cielo,
ite amo!
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Todas las presiones son fuerzas que se se generan
por un liquido, un sélido y un gas sobre una
el libro de los fluidos de superficie. La presion del sélido es: la divisién de la
papa, ese libro tendra todas fuerza dentro del area = P= F/A. La presién
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i
1
|
1
1
|
'\

Tengo que investigar muchas cosas antes
complicado...jYa sé! buscaré

de mi ...entre ellas las “diferentes”
presiones, ;Quién era Pascal y por que tiene
su propia medida? Arquimedes, Bernoulliy
Toricelli ;Qué no se te vaya a olvidar el
vocabulario tambiénl...Lista
mental...;Terminada!

absoluta y atmosférica y para definirla se utiliza la
ecuacién: P= densidad del fluido* la gravedad*la




Por dltimo la presién abseluta es la suma
de las presiones del aire que que es una
constante aproximadamente de 1.01x10"5
Pa, La presién se mide en Pascales y ya
casi llego a ese capitulo...AHHH ;POR
QUE_ESTO:( EN LA FRANCIA ANTIGUA?,
¢QUE ESTA PASANDO?

que logréd identificar que la presién sobre
cualquier fluide en equilibrio colocado dentro
de un recipiente de paredes indeformables,
esto implica que la presién se distribuye

las direcciones y se genera la ecuacién de la
fuerza hidraulica: F1/A1= F2/A2

Pascal? ;EL matematico francés? El cientifico

equitativamente con la misma fuerza en todas

El mismisimo, ahora te daré un ejemplo: En
una prensa hidraulica, hay dos pistones
que levantan un objeto con un peso de 150
kg. Si los radios de los pistones son de
0.1m y 0.25m respectivamente ;¢ Qué
fuerza deberia de aplicarse al pistén mas
grande para poder levantar el objeto?
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Solucionar el problema es bastante simple, lo
anico que debes hacer es sacar las reas de los
respectivos pistones con sus radios individuales
y luego se simplifica la ecuacién para F2
quedando asi: A1*F1/A2 = F2, la F1 se encuentra
multiplicando la masa con la gravedad y al
realizar la ecuacién queda: 235.02 N = F2,

YA ENTENDI! Por ejemplo para un ejercicio de
presién absoluta en donde me pide identificar
cudl es esta presion a la cual se enfrenta el
oido humano bajo el agua a 5m y el didmetro
del oido es de 1.00mm, se saca utilizando la
férmula: po+pgh en donde Po es una
constante que vale 1x10"5 Pa, al sustituir los
valores en la ecuacién esto da: 1.49x10"5 Pa.

Y para la presién manométrica utilizando los datos
anteriores para sacar |a presién manométrica lo
Gnico que se hace el multiplicar la densidad del
agua por la gravedad por la altura y esto da:
4,90x10"5Pa. Y todavia MAS fécil para la presién
que es aplicada para colocar una ventana de
0.400m"2 de &rea con una fuerza de 30 N para
colocarla en el marco. Que seria F/A = 75kPa.

jHola Arquimedes! Me
podrias explicar tu teoria
acerca de la fuerza de
empuje utilizando el
volumen del agua, la
densidad del fluido y la
gravedad? Con la
ecuacion: densidad del
fluido*V del fluido *g

Un ejemplo para poder expresar mi teoria aqui te
presento un ejemplo: Un cubo de madera de 20 cm
de largo se encuentra sumergida en 1/2 de agua
dulce. ;Cual es la fuerza de empuje? Aqui se
sustituyen los valores después de haber encontrado
el valor del volumen del cubo elevando la medida al
cubo y pasando a metros, para luego multiplicar esto
por mil y por 9.80 para que de: B=39.2 N.

iBernoulli

: Mi Gltima parada
més que

es con Bernoulli
y Torricelli para
que me hablen
de sus dos
teoremas
relacionados con
los fluidos, ;Qué
les parece chicos
estan listos?

iTorricelli
listo
para
servir!

supuesto
que sil

Mi ecuacién es: v= a la raiz cuadrada de la

multiplicacién de 2*g*h y mi problema es: ;Cual es la
elocidad de salida del agua a través de una grieta en
a pared ubicada 4m debajo de la superficie del agua?

ecuaciones un poco méas compleja que la de mi
mpafiero ya que agul tomamos cada aspecto de el
ma de los fluidos mi ecuacién es: P1+1/2"densidad del
ido™v"2 +pgh=P2+1/2*densidad del fluido®v"2+pgh.

Mi ejemplo es: El agua circula a través de una
tuberia a 6m/s bajo una presién absoluta de
300kPa. El tubo se estrecha a la mitad del
didgmetro original. ;Cual es la presién absoluta en

Al sustituir los datos dentro de la ecuacién nos da un
resultado de: 8.85m/s con estas dimensionales ya
gue el cubo de cada uno de las componentes se
cancela al igual que una de las m de metro.

ta puede variar dependiendo si nos dan alturas y

locidades iniciales y finales y dependiendo de |a
Ggnita del problema ya que hay aspectos de la
acién que se pueden simplificar.

la parte angosta del tubo? En este caso se
cancelan de ambos lados pgh ya que no hay
alturas en el problema, se sustituyen valores y al
realizar la ecuacién gueda: P2=3.00x10"4Pa.




Olivia finalmente se despierta, después de su gran
aventura en el libro y aparece en su cuarto, abre los
ojos y dice...

Molly...Estoy

lista para mi
examen.
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Lo subi cémo un PDF en la tarea. <3



